



Избитая жительница Заволжского района почти двое суток умирала в своей квартире, а ее сожитель распивал спиртное

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По данным следствия, 4 марта 2013 года обвиняемый, находясь в квартире одного из домов по улице Краснопролетарской в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своей 34-летней сожительницей нанес ей многочисленные удары руками по голове. Причиной конфликта между супругами стало употребление женщиной алкогольных напитков. От полученных повреждений потерпевшая скончалась через двое суток в квартире, а злоумышленник в это время сам распивал спиртное со своими друзьями.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/804124>